
REACTIE  OP  KADERNOTA  2023   RAADSVERGADERING 29 JUNI 2023   ‘FRACTIE BRUIN” 

HARTELIJK BEDANKT  COLLEGE   VOOR DE BESCHRIJVING DAARVAN HOE EN OP WELKE  WIJZE  HET 
GEZAMENLIJK OVEREENGEKOMEN RAADSAKKOORD IN DE KOMENDE JAREN VORM GAAT 
WORDEN GEGEVEN. 

HARTELIJK BEDANKT  IN HET BIJZONDER  VOOR   WETHOUDER FINANCIEN  DE HEER WIESEHAHN-
VRIJMAN DIE  PRIMAIR SAMEN MET   DE BELEIDSAMBTENAAR  DIT ALLEMAAL IN  EURO’S  DEBET 
EN CREDIT   HEEFT VERTAALD IN DE KADERNOTA.   ALS OPMAAT  NAAR DE CONCEPT-BEGROTING 
2024  EN VERDERE MEERJAREN BEGROTING  DIE EIND 2023 DOOR DE GEMEENTERAAD ZAL 
WORDEN VASTGESTELD.

ALLES  MET DE BEDOELING HET WELZIJN  VAN  ONZE INWONERS VAN DE GEMEENTE BERGEN  
ZOVEEL MOGELIJK VERDER TE OPTIMALISEREN ZONDER DE INWONERS EN ONDERNEMERS DE 
FINANCIELE  DUIMSCHRUIVEN AAN TE DRAAIEN. 

Ten behoeve van: 

 ONZE JEUGD  t/m ONZE OUDERE  NOG ZELFSTANDIGE  WONENDE INWONERS.   In het bijzonder  
voor   ONZE JEUGD  door oorzaken.   OF OUDEREN door fysieke/geestelijke  omstandigheden  NIET 
MEER ZELFSTANDIG KUNNEN WONEN.   VOOR GEZINNEN  DIE FINANCIEEL OF ANDERSZINS BUITEN 
DE BOOT DREIGEN TE VALLEN.   

 SAMEN ALS INWONERS  VAN DE GEMEENTE BERGEN ZIJN WE STERK EN KUNNEN WE VOOR 
ELKAAR ZORGEN.  EEN PLUIM VOOR ALLE BEROEPSORGANISATIES EN  VRIJWILLIGERS 
WAARONDER DE MANTELZORGERS DIE HIERAAN HUN VOLLE INZET GEVEN.   

OOK VOOR VLUCHTELINGEN DIE VAN  BUITEN ONZE GEMEENTE KOMEN OM OORLOGSGEVAAR TE 
ONTVLUCHTEN.  DAAR MOETEN WE ALS GEMEENTE BERGEN IN SAMENSPRAAK MET ONZE 
INWONERS   UIT KUNNEN KOMEN  .   

AAN DIT ALLES  WIL IK ALS POLITIEK STEENTJE “ RAADSFRACTIE BRUIN” MIJ OPTIMAAL VOOR 
INZETTEN   

-

EN DAN KOMEN WE  OP ALLE   HOOFDSTUKKEN VAN DEZE KADER NOTA UIT.

MET ZEKERHEDEN EN ONZEKERHEDEN.  

ALS GEMEENTEBESTUUR  DIENT HET  COLLEGE B&W en  GEMEENTERAAD  VOORAL  UITVOERING 
TE GEVEN AAN RIJKSBELEID  EN [PROVINCIAAL BELEID.  EN DAN IS DE VRAAG  OM HET GOED TE 
KUNNEN DOEN OF DEN HAAG OF HAARLEM  ONS DAARVOOR HET BENODIGDE GELD GAAT 
VERSTREKKEN OF DE RUIMTE  GAAT BIEDEN  OOK VOOR EIGEN AUTONOOM BELEID BIJV 
WONINGBOUW ZORG TE KUNNEN DRAGEN    

KORTOM  LOKAAL BESTUREN BLIJFT ALTIJD DYNAMISCH.  SCHIPPEREN TUSSEN  MOGELIJKHEDEN 
EN ONMOGELIJKHEDEN. 

MAAR ALTIJD  OP BASIS VAN WETGEVING EN  RECHTSPRAAK  WAT MIJ BETREFT !!!!!.

EN DAN KOM IK   MET MIJN ACCENTEN  T.A .V.  ENKELE  HOODSTUKKEN VAN DEZE KADERNOTA 
2023 beschreven door het College.   



VOORAL t.a.v. 

OPENBAAR BESTUUR / INWONERS  DAT : 

1. “ COLLEGE B&W  DIENT  VANAF HEDEN  WAT BETREFT RAADSVOORSTELLEN   VOLLEDIG TE   
VOLDOEN  AAN WETGEVING EN RECHTSPRAAK .    GELDT OOK VOOR EIGEN  
BESLUITVORMING  COLLEGE OP GROND VAN DELEGATIE DOOR DE GEMEENTERAAD OF  
ANDERSZINS EIGEN AUTONOME BEVOEGDHEDEN VAN HET COLLEGE

 DERHALVE MOET HET VANAF NU HET  ONMOGELIJK ZIJN DAT ALLEEN DOOR  JURIDISCHE   
VORMFOUTEN  (VERKEERDE WETSTOEPASSING , VOORBIJGAAN AAN RECHTSPRAAK  
WAARONDER    MOTIVATIE GEBREKEN)   COLLEGE- EN RAADSBESLUITEN  DOOR  DE 
BESTUURSRECHTER RAAD VAN STATE   WORDEN VERNIETIGD OF DEELS WORDEN 
VERNIETIGD.  MET ALLE GEMAAKTE  ZEER HOGE KOSTEN  VOOR ONZE INWONERS VAN 
DIEN.  HEEL VEEL  GROTE PROJECTEN IN DE GEMEENTE BERGEN   ZIJN  ALLEEN DAAROM 
TERUG GEFLOTEN  HETGEEN EEN TEKEN IS VAN INCAPABEL BESTUREN.   

 UW COLLEGE  DAAR ZELF  VERANTWOORDELIJK VOOR BLIJFT  DAT  VOOR  100%  TE   
VOORKOMEN.   INWONERS AVAN DE GEMEENTE BERGEN  EN GEMEENTERAAD HEBBEN 
DAAR RECHT OP . OOK  HEBBEWN N RAADSFRACTIES VAN  DE GEMEENTERAAD DAARIN 
HUN EIGEN VERANTWOORDELIJKHEID 

*     MOCHT HIERAAN  WORDEN VOORBIJGEGAAN  DOOR HET COLLEGE OF GEMEENTERAAD   
DE VOORZITTER VAN DE GEMEENTERAAD OF  VOORZITTER  COLLEGE IN  ZIJN FUNCTIE ALS 
BURGEMEESTER  PER DIRECT  DIENT OP TE TREDEN  EN ZIJN GEVOELENS OMTRENT  
SCHORSING /VERNIETIGING VAN  DERGELIJKE BESLUITVORMING DIENT VOOR TE LEGGEN  AAN
DE KROON  (Ministerie Binnenlandse Zaken etc. conform de betreffende procedureregeling )    

      T.A.V.  INWONERS.

PARTICIPATIE EN COMMUNICATIE 

 HET COLLEGE VERWOORD  DAT ‘WE STREVEN ER NAAR DAT ONZE INWONERS, ONDERNEMERS EN 
MAATSCHAPPELIJKE ORGANISATIES ZICH GEZIEN, BEGREPEN EN  POSITIEF VERRAST VOELEN”. 

Het COLLEGE WIL DIT BEREIKEN DOOR PARTICIPATIE EN COMMUNICATIE  OP ALLE BELEIDSVELDEN 
IN DE ORGANISATIE  TE VERANKEREN EN HET BIEDEN VAN  “HANDVATEN”.

 HANDVATEN IS WAARSCHIJNLIJK  EEN VERKEERDE SPELLING I.P.V.  “HANDVATTEN” .   IN 
IEDERGEVAL MOET PARTICIPATIE  ECHT en  OPRECHT ZIJN WAAR DE  LOKALE POLITIEK GEVOLG 
AAN DIENT  TE GEVEN OF GEMOTIVEERD MOET WORDEN WEERLEGD WAAROM DAT NIET KAN OF 
ONGEWENST IS.  ANDERS   IS WEL   SPRAKE  VAN  ‘HANDVATEN” MAAR ZIJN HET  “HOLLE VATEN “ 
(ofwel  PRAATJE VOOR DE BUHNE”    COMMUNICATIE  MOET DAARBIJ NEUTRAAL ZIJN VAN HET  
COLLEGE OF WETHOUDERS  ZONDER OPKLOPPERIJ. ANDERS WORDT HET  DOOR DE INWONERS OP 
VOORHAND AL NIET SERIEUS  GENOMEN  “   

DE OVERIGE HOOFDSTUKKEN.



GOED VERWOORD VOLGENS MIJ door het College,   

Startnotities enz .  geven de eerste aanzetten tot nieuw beleid.   Evenals  komend goed overleg met
de provincie NH kan de basis worden om mede daardoor  zoveel mogelijk beleidsdoelen  te kunnen
gaan realiseren. Beleidsnota’s/Verordeningen  die recent   aflopen zijn dienen echter eerst en 
TIJDIG te worden geëvolueerd alvorens opnieuw te kunnen  worden vastgesteld  door de 
gemeenteraad

  DIT COLLEGE IN NIEUWE SAMENSTELLING IS  DERHALVE  SAMEN MET DE GEMEENTERAAD WAT 
MIJ BETTREFT  BIJNA OP DE GOEDE WEG  EN EEN PLUIM VOOR HET COLLEGE IN NIEUWE 
SAMENSTELLING.    

29  juni 2023   Koos Bruin,  “Fractie Bruin”

         

 

   

 

            

   

  

     

 


